

11:00 快报记者 季铖为你报道

# 撞飞电动车,货车司机下车就跑

## 车还在现场怎么跑得掉?他已经自首了

开着货车迎面把电动车撞开十几米,两名伤者躺在地上动弹不得,司机只是下车看了一眼伤者就离开了现场,前天晚上10点50分左右,这一幕发生在雨花台区春江路上。

当时,这辆蓝色的货车沿着春江路由东往西行驶,开到三江学院二号门口时,货车突然往左打了一下方向,开到了逆向车道上,迎面撞上了一辆电动车。

“砰”的一声非常响,感觉两个人都飞起来了。”据目击者称,电动车上的一男一女摔出去十几米远,电动车整个散了架,受伤的两个人都躺在路中间,已经不能动弹,货车的大灯被撞碎,左侧的后视镜也断裂。

很快,不少市民都围了过来,有人掏出手机报了警。交警八大队的民警赶到现场,但在人群中询问后,发现货车司机根本不在

其中。“是个小伙子,下车看了一眼就跑了。”一位市民说,车祸发生后,她看到一个二十多岁的小伙从车上下来,跑到伤者旁边看了一眼,很快就离开了现场。“人都伤成这样了,居然跑了。”“太不负责了,跑有什么用。”市民们纷纷指责司机。随后,民警把伤者送往明基医院。

伤者李女士说,当时,她和老公两人下班回家,那个货车径

直朝他们撞过来,“那个路上虽然没什么人,也不能开这么快啊。”经过检查,李女士左腿骨折,她老公全身多处骨折,还需要做进一步检查。

肇事货车牌号为苏A202E5,交警在驾驶室里找到了司机的驾驶证。昨天上午,记者了解到,肇事司机吴某已经到交警大队自首,目前警方正在进一步处理此事。(张先生线索费50元)

»还有一个不负责的司机

10:00 快报记者 季铖为你报道

# 泔水车“吐”了一地,又臭又滑

## 这回司机直接开车跑了,不少路过的人遭了殃

前天晚上11点左右,白下区建邺路和王府大街交界处,地面出现了一大片油污,路口立刻变成了“溜冰场”,不少骑车路过的市民摔倒,还有两辆轿车打滑发生了碰撞,这一切的罪魁祸首是一辆泔水车。

这片油污就在建邺路路口的斑马线上,面积约有50平米,

地面上还有不少食物残渣,现场还可以闻到一股异味。“看到地上一摊黑黑的东西,刚轧上来就摔了。”市民刘先生骑电动车路过这里,直接滑倒在地上,衣服裤子上都沾上了泔水。

“没刹住就撞上了。”刘先生刚爬起来没多久,一辆绿色出租车和一辆白色的私家车亲

密接触了下,私家车侧面被撞瘪了一大块,出租车司机表示,不知道地上都是油,不然就早点刹车了。记者采访过程中,又有好几位市民骑车轧上泔水险些摔倒。“有个泔水车上的泔水桶倒了,全洒路上了。”路边一位市民表示,泔水车司机直接开车离开了。

很快,交警二大队的民警和一辆消防车赶到现场,用高压水枪进行冲洗,晚上11点半左右,路面恢复正常。白下区城管行政执法队员表示,他们会根据监控录像寻找那辆泔水车,并希望市民以后看到类似情况,立刻拨打12345热线进行举报。

(钱先生线索费50元)

17:15 快报记者 孙玉春为你摄影报道

# 废品仓库突发大火,损失十几万

## 仓库房东和隔壁花店互相指责对方惹出了火

昨天下午3点钟,浦口泰西路上的一处废品仓库突发火灾,大火燃烧近一个小时才被扑灭。除了大量的废品,还有房东的十余台发电机等也付之一炬。房东称是隔壁花店烧冬季用的草帘子引燃了自己仓库,而花店则称对方是诬陷。

事发地位于一处大院,有一道铁门,里面有几个铁皮棚子。从外面就可以看出,这里是一个废品堆放地,门口堆放了大量的装满酒瓶子的塑料袋。昨天下午3点半,院子后面还有青烟袅袅,铁皮棚子已经被烧塌,地面上堆放着足有两三米厚的纸板,院子里到处散落着黑色的灰烬,连从里面流出来的水都是黑的,消防队员正在清理现场。

铁门边有一个棚子,里面存放了发电机等设备。一位满身黑灰的男子自称王某,是房东,他说,这个大院有300平方,搭了几个棚子,除了自己存放用于出租

的发电机等施工设备,还出租给别人当废品仓库,其中主要是纸品,此外还有油桶等。王某称,起火时他们这边有七八个人都正在装纸板,突然火就起来了,有工人当时看到,是他们东面一家花店的员工焚烧草帘子,火星飘过来的。

“当时想救都来不及了,油桶、纸板这些一点就着。”王某说,自己压根没有想到隔壁邻居会焚烧这些冬季给花草保温的草帘子,平时两家只用一道板隔着而已,中间没有砌围墙。王某表示,自己家光烧掉的发电机就有十三台,价值10万元左右。加上被烧毁的废品,总计损失有十几万。

随后记者找到了院子东头的“园林花木租赁”门市,记者发现,这家店的后门和失火大院确实紧挨着,店里面此时也有不少积水。店员称,隔壁失火后,消防队员冲水时都流到他们这里了,而且由于两家靠得近,他们



火灾现场一片狼藉

后场也受了一点损失。

“完全是瞎说,我们没有烧草帘子,更没有引燃他们那边。”店老板对王某的说法竭力否认,她称,当时店里只有自己女儿一个人在,发现后面失火后

赶紧去救,后来火还烧到了自己花店这边,女儿救火时头发都烧焦了一点。她说,当时刮的是西风,按照风向,是王某那里的火星刮到他们花店,而不是他们的责任。(赵先生线索费50元)

11:00 快报记者 孙玉春为你摄影报道

# 坑人 窞井“咬住”私家车



轿车被“坑”了

昨天上午9点钟,在白下区常府街四条巷路口,一辆福特轿车突然马失前蹄,右前轮卡到了窞井里。

记者昨天在现场看到,这辆轿车由东向西行驶,此时右前轮卡在窞井里,小半个车轮掉了下去,司机看到有3位民工路过,赶紧请人帮忙。三人也很热心,立即上前将车轮抬起,并找来木板垫着,让司机将车倒出,所幸车子未受什么损伤。

附近的居民表示,此前这里也卡过一辆车子。据称是因为常府街出新改造,由于施工尚未结束,窞井盖及外圈没有用水泥固定,车辆碾轧后松动,就像跷跷板一样。随后有市民取来扫帚插在窞井上,提醒车辆不要再碾轧,并通知了相关部门前来维修。(钱先生线索费50元)

16:00 快报记者 季铖为你报道

# 吓人 小区惊现7米多深洞 疑似建房时留下的井

前几天,栖霞区长营村15号小区内,地面突然出现一个深洞,让居民们受惊不小。昨天,有居民用竹竿探进去测量,洞内居然深达7米多。

长营村15号小区3幢楼和4幢楼之间有一块空地,一侧是自行车棚。前几天一个早上,有人突然发现车棚前的水泥地面上出现一个直径三四十厘米的洞,洞口四周裂开。从侧面仔细端详可见,地面是水泥和石子铺成,约有五六厘米厚,下面是土层,而洞很深。最奇怪的是,洞内四壁居然是用红砖和水泥砌成,里面还有水,所以看上去像是一口井。

昨天下午,有好奇的居民用一根长达十几米的竹竿探入洞内,测量的结果是该洞深达7米多。“万一小孩从这边经过,不小心掉下去,多危险啊!”居民陆大爷担心地说,幸好发现得早,随后居民用木板把洞口遮挡起来。但更让众人担心的是,不知道小区里是不是还有类似的“井”。众人推测,该“井”可能是建房时留下的,由于水泥地面很薄,经不起长年累月的碾轧,最后裂开。

据了解,目前长营村社区已用窞井盖将洞口封住,近期会彻底将洞填死。(颜先生线索费50元)

和 WellTrend 移民留学 实力保障

3月10日爱德华王子岛省政府公布新法,全球仅400名额,申请从速!

# 加拿大爱岛移民新政发布

时间:3月20日(本周日)14:00 地点:南京新街口金鹰国际商城20层D座

主讲内容:加拿大移民各省提名项目甄选:纽省、曼省、萨省提名  
加拿大爱德华王子岛省3月10日移民新政发布解析

同时办理:美国、澳大利亚、新加坡、欧洲商业移民;加澳技术移民;美、加、澳、英、新、意大利等国留学

公司电话:025-84722688 24小时咨询热线:13851717826 地址:南京新街口金鹰国际商城20层D座 网址:www.welltrend.com.cn